

IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI

Prema članku 35. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (N.N. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10.-ispravak, 90/11., 16/12., 86/12, 94/13., 152/14, 07/17, 68/18, 98/19 i 64/20) radi zadovoljavanja različitih potreba i interesa učenika školska ustanova organizira posebne izvannastavne aktivnosti. Izvannastavne aktivnosti nisu obvezni dio učenikovog opterećenja, ali se mogu priznati učenicima kao ispunjavanje obveza u školi.

r.br.	Izvannastavna aktivnost	sati tjedno/godišnje	Nastavnik
1.	Literarno-recitatorska grupa	1/35	Snježana Kanižaj Sečkar
2.	Školsko športsko društvo	1/35	Ivan Barišić
3.	Eko grupa	1/35	Katarina Džalto Dijana Garbin
4.	Školski bend	1/35	Alen Havrda
5.	Povezani cvijećem	2/70	Zdenka Ivkić Štefica Valešić
6.	Novinarska grupa	1/35	Anita Bubak (u suradnji s Monikom Bonić i Kristinom Hip)
7.	Učenička zadruga „Ratarnica“	2/70	Mirela Višaticki Ana Kelam (AgroVet) Tonka Šarić (NutriVita) Anita Bubak (Promomark)
8.	Biosigurnost	1/35	Ines Živković

LITERARNO-RECITATORSKA GRUPA

Voditeljica: Snježana Kanižaj Sečkar, mag.edu.croat.

Cilj ove aktivnosti je razvijati stvaralačke mogućnosti učenika, maštu i kreativnost; bogatiti rječnik učenika; razvijati govorne sposobnosti i usmeno izražavanje učenika; razvijati suradnički odnos u grupi; njegovati ljubav prema hrvatskome jeziku.

Aktivnosti koje se provode su pisanje literarnih uradaka na određenu temu, sudjelovanje na manifestacijama, obilježavanje važnih datuma, praćenje različitih zbivanja u školi i mjestu, lektura i korektura tekstova, sudjelovanje na natjecanju LiDraNo.

Namijenjena je svim zainteresiranim učenicima od 1. do 4. razreda u trajanju od 35 sati godišnje.

ŠKOLSKO ŠPORTSKO DRUŠTVO

Voditelj: Ivan Barišić, prof.

Cilj ove aktivnosti je poboljšati i usavršiti motoričke i funkcionalne sposobnosti, te utjecati na lokomotorni sustav učenika; utjecati na smanjenje potkožnog masnog tkiva.

Namijenjena je svim zainteresiranim učenicima koji žele stvoriti pozitivne navike za vježbanjem i radne navike te razvijati osjećaj za međusobno pomaganje i suradnju.

Aktivnosti se provode na vanjskim igralištima, prirodi i dvorani kroz treninge pojedinog sporta.

Sportovi koje obuhvaća ova aktivnost su kros, mali nogomet (futsal) i stolni tenis.

EKO GRUPA

Voditeljice: Katarina Džalto, dipl.ing. i Dijana Garbin, prof.

Cilj ove aktivnosti je promicati ekološke spoznaje o potrebi i načinu čuvanja okoliša na lokalnoj razini, organizirati praktične akcije (prikupljanje plastičnih čepova), poticati učenike naše škole da ne bacaju plastične čepove od PET i tetrapak ambalaže već da ih sakupe i doniraju Udruzi oboljelih od leukemije i limfoma, organizirati praktične akcije (prikupljanje plastičnih čepova) te se priključiti nacionalnoj udruzi „Ekološka udruga urbano zeleni laik“ u sadnji stabala u školskom parku.

Aktivnost koje se provode su izrada predmeta od recikliranih materijala, čišćenje okoliša škole, sakupljanje i razvrstavanje raznih vrsta otpada (čepovi, papir) te sadnja stabala i grmova.

Namijenjena je svim zainteresiranim učenicima od 1. do 4. razreda koji žele promicati ekološke spoznaje o potrebi i načinu čuvanja okoliša na lokalnoj razini.

ŠKOLSKI BEND

Voditelj: Alen Havrda, prof.

Cilj ove aktivnosti je usvojiti nove skladbe uz točno i izražajno sviranje, jasan instrumentalni izričaj te pobuditi osjećaj odgovornosti u zajedničkom radu.

Namijenjena je svim zainteresiranim učenicima od 1. do 4. razreda koji žele razvijati izvođačke vještine, kreativni pristup instrumentalnom izražavanju, njegovati suradnju zajedničkog muziciranja i razvijati senzibilitet prilikom izvođenja.

Aktivnosti koje se provode su obrada pjesama demonstracijom i po notama; treniranje točnosti izvođenja kroz suradnju s drugim članovima skupine te sudjelovanje na školskim manifestacijama.

POVEZANI CVIJEĆEM

Voditeljica: Zdenka Ivkić, dipl.ing. i Štefica Valešić, suradnik u nastavi

Cilj ove aktivnosti je osposobiti učenike za uzgoj jednoljetnica i dvoljetnica u suvremenim plastičkim uvjetima uz mogućnost kontrole svih činilaca rasta, primjene najnovije tehnologije i potrebnih repromaterijala.

Namijenjena je svim učenicima u zanimanju pomoćni cvječar i zainteresiranim učenicima u poljoprivrednim zanimanjima koji se žele osposobiti za korištenje suvremene opreme plastenika i promicati kulturu prihvaćanja različitosti.

Aktivnost se provodi kroz praktičnu i teorijsku nastavu svakodnevno tijekom proizvodnje cvijeća.

NOVINARSKA GRUPA

Voditeljica: Anita Bubak, dipl.politolog

Cilj ove aktivnosti je razvijati kod učenika istraživački duh, poticati znatiželju, usmjeravati u prepoznavanje bitnog; usvajati, utvrđivati i primjenjivati ispravne govorne vrjednote; promicati brojne aktivnosti novinarske skupine, razvijati pismeno izražavanje učenika; usvajati, utvrđivati i proširivati znanja o novinarskim formama i osobinama novinarskog stila iskazivati vlastite literarne sklonosti u vidu pisanih uradaka na zadane ili slobodne teme.

Namijenjena je svim zainteresiranim učenicima od 1. do 4. razreda koji žele naučiti osnove novinarskog rada.

Aktivnosti koje se provode kroz individualni rad, grupni rad i rad u paru su novinarski uradci na određenu temu, snimanje videouradaka, sudjelovanje na manifestacijama, obilježavanje važnih datuma, praćenje različitih zbivanja u školi i mjestu te lektura i korektura tekstova.

UČENIČKA ZADRUGA „RATARNICA“

Voditeljica: Mirela Višaticki, dipl.ing.; suradnice Ana Kelam, dipl.ing. (AgroVet), Tonka Šarić, dipl.ing. (NutriVita) i Anita Bubak (Promomark)

Cilj ove aktivnosti je omogućiti učenicima razvoj sklonosti, interesa i sposobnosti te stjecanje, produblјivanje i primjenu bioloških, tehničkih, gospodarskih, društvenih i srodnih znanja iz područja važnih za cjelokupan proizvodni proces od njegova planiranja do tržišnog i drugog vrednovanja rezultata rada; razvijati radne navike, radne vrijednosti i stvaralaštvo, stjecanje znanja i svijesti o načinima i potrebi očuvanja prirode kao i njegovanja baštine i pučkog stvaralaštva; profesionalno informirati i usmjeravati učenike te stvarati preduvjete za prijenos i praktičnu primjenu znanja u životu i lokalnoj sredini.

Namijenjena je svim zainteresiranim učenicima od 1. do 4. razreda koji žele razvijati svijesti o nužnosti i vrijednosti rada za čovjekov život, njegovati radne navike te odgovornost, inovativnost, samostalnost, poduzetnost, snošljivost i potrebu za suradnjom;

Ova aktivnost omogućuje stjecanje, produblјivanje, proširivanje i primjenu znanja te razvoja sposobnosti bitnih za gospodarstvo i organizaciju rada; razvijanje svijesti o mogućnosti, dosezima i potrebi primjene suvremenih znanstvenih, tehničkih i tehnoloških dostignuća; pridonosenje prijenosu znanja iz nastave u praktične djelatnosti Zadruga i obrnuto.

Aktivnost se provodi kroz sudjelovanje na raznim školskim, gradskim i županijskim manifestacijama, projekte, izradu suvenira, ukrasnih predmeta, predavanja, radionice i obilježavanje blagdana.

BIOSIGURNOST

Voditeljica: Ines Živković, mag.educ.biol.

Cilj ove aktivnosti je upoznati učenike s važnošću stručnoga, znanstvenoga, globalnoga i osobnoga pristupa u sprječavanju širenja zaraznih bolesti; upoznavati učenike s opasnim uzročnicima i njihovim načinom djelovanja; usvajati odgovornoga ponašanja prema vlastitome i tuđem zdravlju u školi, obiteljskome domu, društvu i okolišu; analizirati potencijalne opasnosti biougroze i načina prevencije; osposobljavati učenike za prosuđivanje i vrednovanje informacija u javnom medijskom prostoru;

Namijenjena je svim zainteresiranim učenicima od 1. do 4. razreda poljoprivrednih i prehrambenih zanimanja koje zanima popularizacija znanosti i istraživanja u STEM području kroz učenički istraživački rad, koji žele razviti interes za znanost i istraživanje, suradničke odnose među učenicima i mentorima, usavršiti digitalne kompetencije kroz izradu digitalnih video i audiomaterijala.

Aktivnosti se provode kroz individualni, grupni rad i rad u paru kroz redovnu nastavu na strukovnim predmetima Zaštita okoliša i Čovjek, zdravlje i ekologija.